

Хотите стать крутым специалистом в сфере правоохранительной деятельности ? Тогда тебе в Орский индустриальный колледж.

Студенты и педагоги колледжа провели интерактивный мастер-класс для обучающихся из школ №11 и 51 г. Орска.

В рамках мастер-класса школьники узнали о правилах проведения дактилоскопической экспертизы, а также сами приняли участие в процедуре изъятия отпечатков пальцев.

Профориентационное мероприятие состоялось в рамках программы популяризации рабочих профессий и федерального проекта "Профессионалитет".







